



18-летний житель Апшеронска подозревается в убийстве бабушки, совершенном накануне Пасхи

Белореченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Вечером 3 апреля 2010 года в квартире одного из жилых домов в г. Апшеронске обнаружено тело 78-летней женщины с телесными повреждениями в виде ушибленных ран головы и открытой резаной раной шеи. В ходе следствия установлена причастность к совершению преступления 18-летнего внука погибшей, который был задержан следователем в порядке ст. 91 УПК РФ. Следствием установлено, что юноша пришел к бабушке с целью взять у нее денег для личных нужд. Получив отказ, во время последовавшей за этим ссорой подозреваемый причинил пожилой женщине телесные повреждения, от которых она скончалась на месте. В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/636966>